BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2023 YILI NİSAN AYI TOPLANTISININ 	            03.04.2023 TARİHLİ  I. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye  Başkanı		: Serdar SANDAL
Üyeler				: İsmail SARI - Mehmet TOPTAŞ - Hulusi BAŞARAN - Yeşim TEKOĞLU –  Gamze Gül ÇAMUR -  İrfan ÖNAL - Cindi Can POLAT- Serap KESKİN - İpek KUL - Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR – Ali UĞUREL - Emel ARSLAN HÜR – Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA -  Metin UYMA - Mukaddes IŞIN - Şentürk APAYDIN -  Kıyasettin AYDEMİR – Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI - Binali BİNGÖL- Özgür HIZAL -  Osman SAĞLAM- Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ - Hayrullah TELLİ -  Seyfettin ATBAŞ - Murat PERVANE -  Ahmet ÖZTEP - Emre DEMİR - Muhammet ŞAHİN - Derviş KABACIK.
HAZIR BULUNMAYANLAR: – Orhan TEMİZ -  Aydın KOÇ.
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI VE MECLİSİN BİLGİLENDİRİLMESİ
2022 yılı Denetim Komisyonu Raporunun Okunması.
BAŞKAN - Evet arkadaşlar oturalım. Evet Cindi Bey. Evet değerli meclis üyeleri, çok kıymetli bürokratlar,  sevgili konuklar, basınımızın değerli temsilcileri 2023 yılı Nisan ayı  meclisimizin 1.oturumunu açıyorum, çoğunluğumuz vardır. Bütün meclislerimize önce İstiklal Marşı ve Saygı duruşu ile başlıyoruz buyurun. 
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.
BAŞKAN – Abdullah bey gelmeden başlattık olur mu dedik. Evet arkadaşlar Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız Sayın Didem GÜLTEKİN aramızda, Ak Parti İlçe Başkanı Metehan YEĞEN aramızda Başkanım hayırlı olsun. Evet gündeme geçiyorum. Gündemimizin 1 maddesini tamamlamış olduk. Gündemin 2. maddesi geçmiş toplantı tutanağının oylanması.
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
Şentürk APAYDIN-  Başkanım okunduğu gibi oylanmasını talep ediyoruz
BAŞKAN- Abdullah bey.
Abdullah AKTAŞ - Okunduğu gibi oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar geçmiş meclis tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  3. 

III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER
BAŞKAN – Yok.
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER
BAŞKAN -  Oda yok herhalde.
V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2818425) 5393 sayılı Belediye Kanununun 24’üncü maddesi gereği meclis ihtisas komisyonlarına işaretle oylama yöntemi ile üye seçilmesi hk.
BAŞKAN- Evet.
Şentürk APAYDIN-Başkanım şu denetleme raporunun okunması. Onu denetim raporunu. İlk maddenin onu yapalım.1. madde.
BAŞKAN- Okuyabiliriz. Yada ihtisas komisyon raporlarına geçince okutayım. Farketmez. Fark eder mi?
Abdullah AKTAŞ- Fark etmez sonra da okuyabiliriz.
BAŞKAN- Evet. Şu komisyonlarla ilgili. Plan bütçe komisyonu ilk komisyonumuz. Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım Mehmet TOPTAŞ, Yeşim TEKOĞLU, Nilgün ALPASLAN.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına Murat PERVANE.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyelerimiz plan- bütçe komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun. Evet.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Evet yeniden yazalım arkadaşlar plan-bütçe de herhalde bir yanlış okuma oldu. Yazı işlerinden mi bir önceki. Var mı yenisi elinizde?
Şentürk APAYDIN – Var var. Evet Mehmet TOPTAŞ, Serap KESKİN, Yeşim TEKOĞLU.
Abdullah AKTAŞ- Murat PERVANE.
BAŞKAN-  Evet Murat PERVANE. Evet arkadaşlar Plan bütçe komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Evet imar komisyonu.
Şentürk APAYDIN – Başkanım Cindi CANPOLAT, İsmail SARI, İpek KUL.
BAŞKAN- Tamam. Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Ahmet ÖZTEP.
Özgür HIZAL – Biraz hızlı gittik herhalde sonra karışıklık oluyor Başkan.
BAŞKAN- Olur olur insanlık hali ya. 
Özgür HIZAL – Bazen önümüzdeki metni okumakta problem yaşayabiliyoruz. Ya yorgunluk.
BAŞKAN- Olabilir. Evet arkadaşlar İmar komisyonunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Şentürk APAYDIN – Hukuk komisyonu. Gamze Gül ÇAMUR, Nilgün ALPASLAN, Ali UĞUREL.
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Cumhur ittifakı adına Özgür HIZAL.
BAŞKAN-Evet arkadaşlar Hukuk komisyonunu oylarınıza sunuyorum arkadaşlar. Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun.
Şentürk APAYDIN – Başkanım Çevre-sağlık-iklim değişikliği ve sıfır atık komisyonu. Serap KESKİN, Zehra ONGUN, Kıyasettin AYDEMİR.
BAŞKAN- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Mikail BİLİCİ.
BAŞKAN-  Evet Mikail BİLİCİ. Evet arkadaşlar Çevre-sağlık-iklim değişikliği ve sıfır atık komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bana da bir komisyon listesi versenize.
Şentürk APAYDIN – Eğitim komisyonu. Gönül GÜNGÖR, Mukaddes IŞIN, Şeyhmus BIÇAKÇI,
BAŞKAN- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Abdullah AKTAŞ.
BAŞKAN- Abdullah AKTAŞ. Evet kıymetli meclis üyeleri Eğitim komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Şentürk APAYDIN – Esnaf-sanatlarlar ve pazaryerleri komisyonu. Ertuğrul CİVELEK, Gökhan KAFALI, Şeyhmus BIÇAKÇI.
BAŞKAN- Evet. Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Cumhur ittifakı adına Osman SAĞLAM.
BAŞKAN-Osman SAĞLAM. Evet arkadaşlar Esnaf  komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Şentürk APAYDIN – Sosyal işler komisyonu. 
BAŞKAN- Siz de millet ittifakı adına söylüyorsunuz değil mi?
Şentürk APAYDIN – Tamam. Binali BİNGÖL, Gökhan KAFALI, Metin UYMA.
BAŞKAN - Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Cumhur ittifakı adına Osman SAĞLAM.
BAŞKAN-Osman SAĞLAM. Evet kıymetli meclis üyeleri Sosyal İşler komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Mahalle sınırları tespit komisyonu. Bence komisyon isimlerini yazma direk isimlerini buradan söyleyelim.
Şentürk APAYDIN – İsimlerini evet. Millet ittifakı adına Zehra ONGUN, Metin UYMA, Ali UĞUREL.
BAŞKAN - Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Başkanım bir de bilgilendirme yapalım. Dilek Hanım milletvekilliği aday adaylığı için istifa etti yerine Aydın KOÇ arkadaşımız geldi.
BAŞKAN – Hayırlısı olsun. Tamam. 
Abdullah AKTAŞ- Oda bu ayki toplantıya katılamayacak. Bir sonrakinden itibaren başlayacak Cumhur ittifakı adına Aydın KOÇ.
BAŞKAN –Aydın KOÇ. Büyükşehir’e kim gidiyor?
Abdullah AKTAŞ-  Osman abi gidiyor. Osman SAĞLAM.
BAŞKAN – Aslında değişebiliyor partiler. Mesela MHP de şey geldi CHP’den geldi bir tane. Evet arkadaşlar Mahalle sınırları tespit komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Çocuk hakları gençlik ve spor komisyonu. Cindi Bey. Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Başkanım Gönül GÜNGÖR, Kıyasettin AYDEMİR, Gökhan KAFALI.
BAŞKAN - Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Cumhur ittifakı adına Hayrullah TELLİ.
BAŞKAN - Evet kıymetli meclis üyeleri Çocuk hakları gençlik ve spor komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Kültür komisyonu Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Zehra ONGUN, Gökhan KAFALI, Metin UYMA.
BAŞKAN - Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Cumhur ittifakı adına Orhan TEMİZ.
BAŞKAN - Kültür komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Sosyal konutlar  komisyonu .
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Başkanım Alim ÇANKAYA, Mukaddes IŞIN, Kıyasettin AYDEMİR.
Özgür HIZAL– Millet ittifakı mı İyi Parti grubu yokki Sayın Başkan.
BAŞKAN – Yani biz yine de kendimizi öyle ............................
Özgür HIZAL – Biz de MHP grubu olduğu için o yüzden. İyi parti meclis üyesi arkadaşımız var da biz mi bilmiyoruz ? O yüzden dedim.
BAŞKAN –  Ama yani sonuçta bir ittifakı temsil ediyoruz biz. Büyük şemsiye o yani.
Muhammet ŞAHİN – Var gibi düşünecek.
BAŞKAN –  Var gibi değil var.
Özgür HIZAL – Burada yokta o yüzden dedik.
BAŞKAN – Burada olmayabilir.
Şentürk APAYDIN – Biz bir bütün olduğumuz için.
Abdullah AKTAŞ- Cumhur ittifakı adına Mikail BİLİCİ.
BAŞKAN – Sosyal Konutlar komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Kent konseyi komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Zehra ONGUN, Nilgün ALPASLAN, Metin UYMA.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Hayırlısıyla sizde yakında ayrılırsınız az kaldı. Evet Abdullah Bey. Siz de de dört tane var daha ne olacağı belli değil.
Abdullah AKTAŞ- Bizimkisi masa değil Başkanım.
BAŞKAN – Yok canım.
Abdullah AKTAŞ- Bizde sizin gibi Bakanlık paylaşımı komisyon paylaşımı yok bizde.
BAŞKAN – Niye sizde birtane cengaver çıktı geçmişte avukatlık yapmış bir arkadaş. 3 tane vekilimizle ideolojimizi vesayremizi yayacağız . Değil mi?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Eski hizbullahçı. Evet Kent Konseyi komisyonu.
Şentürk APAYDIN – Başkanım şu komisyonları bitirelim arkadaşlar...
BAŞKAN – Ya olsun arada da siyasetin güzel tarafları bunlar. Kötü bir şey yok.
Şentürk APAYDIN – Daha çok konuşacağız Başkanım.
Abdullah AKTAŞ- Cumhur ittifakı adına Abdullah AKTAŞ.
BAŞKAN – Kim?
Abdullah AKTAŞ- Abdullah AKTAŞ.
BAŞKAN –Abdullah AKTAŞ. Değerli bir arkadaşımızdır. Kent Konseyi komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Toplumsal cinsiyet eşitliği komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Başkanım Gönül GÜNGÖR, Mukaddes IŞIN, Şeyhmus BIÇAKÇI.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Orhan TEMİZ.
BAŞKAN –Toplumsal cinsiyet eşitliği komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Madde bağımlılığı ile mücadele komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Başkanım Millet ittifakı adına Gökhan KAFALI, Mehmet TOPTAŞ, Kıyasettin AYDEMİR.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Derviş KABACIK.
BAŞKAN –Derviş KABACIK. Madde bağımlılığı ile mücadele komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Araştırma ve geliştirme komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Gönül GÜNGÖR, Ali UĞUREL, Metin UYMA.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına Emre DEMİR.
BAŞKAN – Emre DEMİR. Evet arkadaşlar ar-ge komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  Kentsel dönüşüm  komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Gönül GÜNGÖR, Mukaddes IŞIN, Şeyhmus BIÇAKÇI.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına Hayrullah TELLİ.
BAŞKAN –Hayrullah TELLİ. Evet arkadaşlar Kentsel dönüşüm  komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. Engelsiz yaşam komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Gökhan KAFALI, Osman AKSEKİ, Emel ARSLAN HÜR.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına  Orhan TEMİZ.
BAŞKAN –Orhan TEMİZ. Evet kıymetli meclis üyeleri. Engelsiz yaşam komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Deprem ve Afetler komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Kıyasettin AYDEMİR, Binali BİNGÖL, Hulusi BAŞARAN.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına Muhammet ŞAHİN.
BAŞKAN –Evet meclis üyelerimiz. Deprem ve Afetler komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Hayvan hakları komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Binali BİNGÖL, Serap KESKİN,  Kıyasettin AYDEMİR.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına Hayrullah TELLİ.
BAŞKAN –Hayrullah TELLİ. Evet kıymetli meclis üyelerimiz. Hayvan hakları komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Son komisyonumuz Kadın aile ve çocuk komisyonu.
Şentürk APAYDIN –Millet ittifakı adına Mukaddes IŞIN, Gönül GÜNGÖR, Gamze Gül ÇAMUR.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına Seyfettin ATBAŞ.
BAŞKAN –Evet  Kadın aile ve çocuk komisyonunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bayraklımıza hayırlı ve uğurlu olsun.
2- (YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2818422) 5393 sayılı Belediye Kanununun 33'üncü maddesi gereği Belediye Encümeninde görev yapacak olan 3 Meclis Üyesinin gizli oylama yöntemi ile seçilmesi hk.
BAŞKAN-  Şimdi Encümen üyelerinin seçimi ile ilgili değil mi? Bu gizli oy olacak değil mi? Evet encümen için kimleri öneriyorsunuz?
Şentürk APAYDIN – Başkanım Şentürk APAYDIN, İrfan ÖNAL, Alim ÇANKAYA.
BAŞKAN – Evet arkadaşlar 3 kişi değil mi? Tamam. Önümüzdeki zarflara evet gizli oyla. Biz devam edelim. Evet 3.madde.
3- (PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ-2822795) İzmir ili Bayraklı ilçesi Mansuroğlu Mahallesinde bulunan "75. Yıl Parkı" isminin "100. Yıl Zeka Oyunları ve Matematik Parkı" olarak değiştirilmesi hk.
BAŞKAN – Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN – Başkanım ilgili maddeyi Hukuk, Sosyal konutlar, Çevre-sağlık, Engelliler, Kent konseyi komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN – Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN – Evet arkadaşlar 3 nolu önergeyi ilgili komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Abdullah AKTAŞ- Başkanım bir konuya dikkat çekeceğim parklardan açılmışken. Hatırlıyorsanız geçtiğimiz günlerde iki tane parkımıza 2 şehidimizin ismini vermiştik.
BAŞKAN – Evet.
Abdullah AKTAŞ-Tabelalarda Türk Bayrağı unutulmuş.
BAŞKAN – Nasıl?
Abdullah AKTAŞ- Türk Bayrağı basılmamış. Normalde biliyorsunuz şehit tabelalarında Türk Bayrağı oluyor. Ona bir baktırırsak.
BAŞKAN – Tabi tabi.
Abdullah AKTAŞ- Türk Bayrağı koyarlarsa iyi olur.
BAŞKAN – Tamam uyarın için teşekkür ederiz. Park bahçeler müdürümüz abi not alın. Tamam.
4- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2829102) 2022 Yılı Faaliyet Raporu hk
BAŞKAN – Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN – Başkanım gündemde kalmasını öneriyoruz.
BAŞKAN – Tamam. Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Gündem de kalması uygundur Başkanım.
BAŞKAN – Tamam. 4 nolu önergenin gündemde kalmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bu komisyon raporlarına geçmeden Denetim raporunu okusana. Evet denetim komisyon raporu.
2022  YILIINA AİT DENETİM KOMİSYONU RAPORU
5393 sayılı Belediye Kanunu, Sayıştay Kanunu, Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin ilgili hükümleri gereğince Denetim komisyonu olarak belediyemizin faaliyet ve hizmetleri ile iş ve işlemlerin mevzuata uygunluğunu sağlamak bakımından yol gösterici ve düzenleyici yaklaşımı ile yapılan denetim sonucunda;
1- 2022 mali yılı bütçesinin; belediye meclisinin 07.10.2021 tarih ve 110 sayılı kararı ile kabul edildiği ve 2022 mali yılbaşı itibarıyla yürürlüğe  girdiği belirlenmiştir.
2- Mali yılbaşında muhasebe kayıtlarının açılışlarını sağlamak üzere, 2021 mali yılı kapanış bilançosunda yer alan hesap ve tutarların 2022 mali yılı açılış kaydı olarak düzenlendiği görülmüştür.
3- 2022 yılı Gelir ve Gider bütçesinin; ekonomik sınıflandırmanın dördüncü düzeyinde ve kurumsal, fonksiyonel, finansman tipi ve ekonomik sınıflandırma bölümlerinden oluşturularak hazırlandığı, komisyonumuzun incelemesine sunulan bilanço-mizan ve diğer tabloların yönetmelik hükümlerine uygun olarak hazırlandığı saptanmıştır. 
4-  "Bütçe gelirlerinden fazla veya yersiz tahsilat nedeniyle ya da yargı kararları ile iade edilmesi gereken tutarlarının", gelir bütçesinde "ret ve iadeler" hesabında izlendiği gelir bütçesinin toplamından ret ve iadeler düşüldükten sonra kalan tutarların esas alındığı görülmüştür.
5- Gelirlerin önceki yıllarda tahakkuk ederek 2022 yılına devreden alacaklar ile mali yıl içinde tahakkuk eden gelirlerden oluştuğu, gerçekleştirilen gelirlerin mali tablolara yansıtıldığı, tahsil edilmeyen tahakkukların ise 2023 yılına alacak devri olarak aktarıldığı saptanmıştır. 
6- Gerçekleşen Gelirlerin, 2022 mali yılı bütçe kararnamesinde gösterilen yasal dayanaklara uygun olarak tahakkuk ve tahsil edildiği, yasal dayanağı olmayan herhangi bir gelirin bulunmadığı belirlenmiştir.
7. 2022 mali yılında genel olarak gelirlerin tarh, tahakkuk ve tahsil işlemlerinde gerekli hassasiyetin gösterildiği gözlemlenmiştir.

8. Komisyona sunulan belge ve tablolar üzerinde yapılan incelemelerde belediyenin;
2022 yılı Net Gelirlerinin 467.041.638,50-TL,
2022 yılı Gider ve Harcamalarının ise 505.123.364,18-TL olarak gerçekleştiği saptanmıştır.
9.  2022 mali yılı içinde ilgili mevzuat hükümlerine uygun olarak;
a) Meclis kararı ile 98.656.000,00-TL tutarında ek bütçe yapıldığı,
b) 22.000.000,00-TL tutarındaki Yedek Ödeneğin,  21.565.000,00-TL sinin ihtiyacı olan bütçe tertiplerine aktarıldığı görülmüştür.

10. Ödenek, ekleme, aktarma ve diğer bütçe işlemlerinin ilgili mevzuatlarına uygun olarak yapıldığı görülmüş olup uygulamanın aynı şekilde devam ettirilmesi sağlanmalıdır.
11. Muhasebe işlemlerinin, yevmiye tarih ve numara sırasına göre maddeler halinde yevmiye defterine kaydedildiği, buradan da usulüne göre büyük defter ve yardımcı defterlere sistemli bir şekilde dağıtıldığı, dönem sonu işlemlerinde düzenlenmesi gereken mali tabloların düzenli olarak muhasebe birimince hazırlandığı görülmüştür.

12. Mali yılsonu itibarıyla, kısa ve uzun vadeli olmak üzere, bankalara borç bulunmadığı belirlenmiştir.
13. Denetim komisyonunun çalışmaları süresince görevli ve yetkililer denetim komisyonuna olabildiğince yardımcı olmuşlar ve istenilen her türlü belge ve bilgiyi eksiksiz olarak komisyona sunmuşlardır.
Komisyon olarak hazırladığımız raporu Belediyemizin çalışmalarına katkı sağlaması dileklerimizle yüce meclisin bilgisine arz ederiz. 
BAŞKAN – Evet teşekkür ederiz. İhtisas komisyon raporlarının görüşülmesi.
VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2799816) Bayraklı ilçesi, Turan Mahallesi, 25M-IID pafta, 36882 ada, 30 no.lu  parseldeki  233/20333(4,66m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedara satılmasının kabulüne ilişkin “Plan ve Bütçe”, “İmar”, “Hukuk”, “Sosyal Konutlar”, “Kentsel Dönüşüm”, “Deprem ve Afetler” Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.

PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK - SOSYAL KONUTLAR - KENTSEL DÖNÜŞÜM - DEPREM VE AFETLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
Bayraklı Belediye Meclisinin 07.03.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 24.02.2023 gün ve 2799816 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 21-22-28.03.2023, İmar Komisyonunun 09-10-13-14-15.03.2023, Hukuk Komisyonunun 27-28.03.2023, Sosyal Konutlar Komisyonunun 17-20-22-23-24.03.2023, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 08-09-10-13-14.03.2023, Deprem ve Afetler Komisyonunun 08-09-10-13-14.03.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı İlçesi, Turan Mahallesi, 25M-IID pafta, 36882 ada, 30 nolu parseldeki 233/20333 (4,66 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedara satılması  komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Şentürk APAYDIN - Başkanım komisyonlardan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN - Evet değerli meclis üyeleri 1 nolu önergeyi  komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 .
2- (KADIN VE AİLE HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2799386) Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurduna kayıtlı öğrencilerden, 11.02.2023 tarihi itibari ile 2022-2023 akademik yılı bahar dönemi kayıt silme işlemlerinde cayma bedeli alınmaması, yurttan kaydını sildirdiği tarih baz alınarak hizmet aldığı gün kadar ücret alınması, Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurduna kayıtlı ve ikametgahı afet bölgesinde olan öğrencilerden, 06.02.2023 tarihinden 2022-2023 akademik yılı bahar dönemi sonuna kadar ücret alınmaması, İzmir'e afet bölgesindeki üniversitelerden nakil gelen veya afet bölgesinde ikamet eden ve  üniversitelerin uygulamalı bölümlerinde okuyan fakat barınma sorunu yaşayan öğrencilerden, Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurduna kabulü durumunda, 2022-2023 akademik yılı bahar dönemi sonuna kadar ücret alınmamasının kabulüne ilişkin “Plan ve Bütçe”, “Hukuk”, “Eğitim”, “Kent Konseyi”, “Toplumsal Cinsiyet Eşitliği”, “Engelsiz Yaşam”, “Kadın, Aile ve Çocuk” Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - EĞİTİM- KENT KONSEYİ - TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ - ENGELSİZ YAŞAM - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
Bayraklı Belediye Meclisinin 01.03.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 22.02.2023 gün ve 2799386 sayılı Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 21-22-28.03.2023, Hukuk Komisyonunun 27-28.03.2023, Eğitim Komisyonunun 15-16-17-20-21.03.2023,  Kent Konseyi Komisyonunun 15-16-17-20-21.03.2023, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonunun 24-27-28-29-30.03.2023, Engelsiz Yaşam Komisyonunun 16-17-20-21-23.03.2023, Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 08-10-13-20-24.03.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurduna kayıtlı öğrencilerden, 11.02.2023 tarihi itibari ile 2022-2023 akademik yılı bahar dönemi kayıt silme işlemlerinde cayma bedeli alınmaması, yurttan kaydını sildirdiği tarih baz alınarak hizmet aldığı gün kadar ücret alınması, Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurduna kayıtlı ve ikametgahı afet bölgesinde olan öğrencilerden, 06.02.2023 tarihinden 2022-2023 akademik yılı bahar dönemi sonuna kadar ücret alınmaması, İzmir'e afet bölgesindeki üniversitelerden nakil gelen veya afet bölgesinde ikamet eden ve  üniversitelerin uygulamalı bölümlerinde okuyan fakat barınma sorunu yaşayan öğrencilerden, Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurduna kabulü durumunda, 2022-2023 akademik yılı bahar dönemi sonuna kadar ücret alınmaması komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
[bookmark: _GoBack1]BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz Başkanım. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği gibi oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet arkadaşlar önergeyi komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
VII. SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER
1- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2808385) Bayraklı ilçesi, Soğukkuyu, Postacılar, Onur, Yamanlar, Org. Nafiz Gürman ve Körfez Mahalleleri içerisinde yaklaşık 600 hektarlık alanda hizmet alımı yoluyla hazırlatılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu önerisi hk.
(Önerge 07.03.2023 tarihinde yapılan Meclis Birleşiminde Tüm Meclis İhtisas Komisyonlarına havale edildi.)
BAŞKAN – Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN – Evet ilgili komisyonlara yine havale edilmesini öneriyoruz Başkanım.
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet arkadaşlar önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Dilek ve temenniler bölümünde söz almak isteyen? Efendim hangisine şeye mi? Sonuçlanmayan önergeye mi? Neyi ekleyelim Özgür Bey? Hepsi var. Evet dilek ve temennilerde söz alan yoksa , var mı ? Buyurun.
[bookmark: _GoBack]VIII. DİLEK VE TEMENNİLER
Abdullah AKTAŞ – Öncelikle cümleten hayırlı akşamlar diliyorum. Hayırlı Ramazanlar diliyorum. Şimdi son günlerde sizin rezerv alanındaki ilgili bir takım açıklamanızı görüyoruz sosyal medyada. Sanki olağan dışı bir iş yapılıyormuş gibi ya da rezerv alanlarıyla ilgili olmayan iddiaları ortaya atıyorsunuz. Yok meclis üyelerine rezerve alanlarından konut satılıyor, birkaç tane firma davet edilmiş parsellenmiş bildik ve tanıdık kişilere veriliyor gibi yalan yanlış ifadelerle medyalarda boy gösterdiniz Sayın Başkan. 
BAŞKAN - İfadelere dikkat edelim yalan yanlış değil. Üsluba dikkat edelim.
Abdullah AKTAŞ – Şimdi öncelikle bu kadar bu meclisin huzurunda bu iddialarınızı sizi kanıtlamaya davet ediyorum bir, ikincisi eğer bununla ilgili mevzuata aykırı bir durum varsa sormak istiyorum adli makamlara ve adli yollara başvurdunuz mu? Başvurdunuz mu?
BAŞKAN – Evet buyrun devam edin siz. 
Abdullah AKTAŞ – O zaman başvurmadıysanız bu şehrin şehri eminisiniz madem bu iddialarla ilgili lütfen mahkeme yolunu açınız diyorum. Mahkemeye başvurunuz. Tabi biz buradan şunu çıkartıyoruz yani böyle büyük bir proje gibi büyük bir projeyle ilgili karalama kampanyası yapmanızın sebebi anketlerinizin kötü çıkmasının olduğuna bağlıyoruz. Çıkan bu kötü anketlerin sonucunda da düştüğünüz yerden kalkmak için uğraşıyorsunuz bize göre yani. Yani bu medyaya harcadığınız paraları yani bu olmayan işle ilgili mevzuata uygun yapılan işlerle ilgili medyaya televizyonlara harcadığınız parayı keşke Bayraklı halkına harcamış olsaydınız. Buradan bir kez daha söylüyorum daha önce defalarca söylemiştik depremzedeler için ayrılmış olan rezerv alandan hiçbir kimseye konut satışı yapılmamıştır Sayın Başkan. Siz anladığım kadarıyla yanlış yerden bilgi alıyorsun. 
BAŞKAN – Nereden biliyorsun tapular yok daha.
Abdullah AKTAŞ – Siz yanlış yerlerden bilgi alıyorsunuz. Tapuların birçoğu dağıtıldı. Hatta bu mecliste bile şu anda orada kirada oturan arkadaşlarımız var.
BAŞKAN – Kirada oturanlar var da tapusunu aldılar mı?
Abdullah AKTAŞ – Tapular dağıtıldı. Tapular dağıtıldı. Şimdi tapular dağıtılmamış olsa herhalde kiracı da oturamaz orada. Elektrik suyunu bağlatamaz. Bilmiyorsanız biz söyleyelim.
BAŞKAN – Bir protokolle veriyorsunuz. Tapu yok öğren tapu yok. 
Abdullah AKTAŞ –  Hayır öyle bir şey yok. Hepsinin tapuları verildi.
BAŞKAN – Neyse arkadaşlar arkadaşlar. 
Abdullah AKTAŞ – Bölgede 3194 sayılı imar kanuna göre yapılan planlama kapsamında o bölgeye hizmet edilebilmesi amacıyla ihtiyaç duyulan diğer donatı alanları olarak planlanmış arsa satışlarıdır. Konut satışlarıyla alakası yok bu bir. Arsa satışlarına da geleceğim sizin bahsettiğiniz. Sanki seçim öncesi vermiş olduğunuz tüm vaatleri yerine getirmişsiniz de devletin başarıyla yönettiği bu projeyi lekelemek gibi karalamak gibi sanki kampanya üretiyorsunuz. Sanki söz verdiğiniz gibi her mahalleye kreş açtınız Sayın Başkan. Smyrna meydanını da düzenlediniz, araç trafiğini yeraltına aldınız. Allah razı olsun sizden. Projesi hazır hemen başlayacağız diyerek Bayraklı halkına yalan söylediğiniz ve geçen 4 yıl içerisinde bir çivi dahi çakmadığınız Özkanlar pazaryeri projesine bile daha başlayamadınız. Hatırlarsanız ilk meclis zamanında projeleri hazır başlıyoruz demiştiniz bu mecliste. Vatandaşa sokakta da öyle demişsiniz ama şu ana kadar 4 yılda çakılan bir çivi dahi yok. Sevgi yolunun her yağmurda göl olduğunu gördünüz. 4 yıldır yaşıyorsunuz teşekkür ederiz oraya da çözdünüz. Artık orası göl olmuyor. Esnaflarımız bayağı rahat etti sayenizde.  Söz verdiğiniz gibi yeni mesire alanları açtınız bir boy gösterdiniz yukarıda bir yer bir alanda ama gerisi gelmedi sosyal medyada ve şeylerde faaliyet raporlarınızın kitapçıklarında kaldı. Fotoğraf olarak. Laka ve Bornova derelerini ıslah ettiniz dediğiniz gibi artık içinde sandallar ve gondollar yüzüyor. Venedik’e döndü teşekkür ederiz sayenizde. Maşallah Bayraklı’nın her yerinde söz verdiğiniz gibi çocuk köyü haline getirdiniz. Söz verdiğiniz gibi Bayraklı Dünya Çocuk ve Gençlik kenti yaptınız. Her yere söz verdiğiniz gibi çocuk hastaneleri açtınız. Her mahalleye çocuk parkı ve oyun alanları açtınız. Adalet mahallesi’nde açtığınız oyun parkına ve çocuk alanını ben merak ediyorum benim olduğum bölgeyi göremedim. Bir ara orayı da bize göstersin sevinirim. Belki öbür mahallelere de açmışsınızdır bilmiyoruz. Söz verdiğiniz gibi hayvan barınaklarını açtınız. Homeros  Meydan projesini tamamladınız da, devletin yürüttüğü bu büyük projeyi karalamaya kalkıyorsunuz maalesef. Bu hizmetlerinizden dolayı teşekkür ederiz. 5.yılınız dolmak üzere Sayın Başkan. 5.yılınız dolmak üzere vaatlerinizden daha  bir tanesi yerine getirmediniz. Bir daha ki döneme olursa inşallah. 
BAŞKAN – İnşallah.
Abdullah AKTAŞ – Evet evet. Böyle gidersiniz bir sonraki dönemde olmayacaksınız Başkanım. Anketleri iyi takip edin.
BAŞKAN – Bence de sen ette.
Abdullah AKTAŞ – İzmir depremi sonrası İzmir depremi sonrası
BAŞKAN – 14 Mayıs'ta göreceğiz sonuçlarını.
Abdullah AKTAŞ – 1404 adet Bayraklı merkez, 3650 adet rezerv
BAŞKAN –  Muhammet elini sallama 3'ün altına düşmüşsünüz, 3'ün altına düşmüşsünüz, 3'ün altına düşmüşsünüz ya. Bu kentte 3'ün altına düşmüşsünüz. Elini neye salıyorsun sen elini neye sallıyorsun.14 Mayıs'ta göreceğiz el mi yaman bey mi yaman? Kim alacak göreceğiz yani. Hiç canınızı sıkmayın hiç canınızı sıkmayın.
Abdullah AKTAŞ –  Sayın başkan sözlerimi tamamlayabilir miyim?
BAŞKAN – Arkadaşlar hiç canınızı sıkmayın. Arkadaşlar üzülmeyin. Bak 20 yıl aldığınız elinize yüzünüze bulaştırdınız. Şimdi işin ehli gelecek işi teslim alacak yani.
Abdullah AKTAŞ – Başkanım sözlerimi tamamlayabilir miyim lütfen. Sözlerimi tamamlayabilir miyim? Sözlerimi tamamlayabilir miyim?
BAŞKAN – Buyurun buyurun.  Emre cim siz. Buyurun.
Abdullah AKTAŞ – İzmir depremi sonrası 1404 adet Bayraklı merkez 3650 adet rezerve alanı da olmak üzere toplam 5.061 konut, 357 iş yeri, Anaokulu, İlköğretim, Okulu, Ortaöğretim okulu, sağlık tesisi, iki tane cami, genel yapı işlerinin ihaleleri gerçekleştirilmiştir Sayın Başkan. Bu tarafı sizi çok ilgilendiriyor bilgilenmeniz açısından kaçırmazsanız sevinirim. 5061 konut 357 iş yerinden 4.062 konut 332 iş yerinin yapımı tamamlanmıştır Sayın Başkan. Kalan 459 konut 25 iş yerinin Mayıs ayında tamamlanması planlanmıştır. Sosyal donatı kapsamında birazdan anlatacağım kime verildiğini Alim abi birazdan anlatacağım birazdan anlatacağım yanlış yerden bilgi alıp almayın doğru yerden bilin ben sana anlatacağım nereden olduğunu. Sosyal donatı kapsamında hayır aldığınız o yanlış bilgiyi de doğru aktarmıyorsunuz bir de o tarafı var yani. Sosyal donatı kapsamında anaokulu, ilköğretim okulu, ortaokulu, sağlık tesisi ve iki caminin inşaatı devam etmektedir. Çevre şehircilik ve iklim değişikliği Bakanlığımızca rezerv alan TOKİ’ye devir edilmiştir. Yani devirden sonrası geri kalan donatı ve yapı üretimini TOKİ kendisi yapıyor anlamına geliyor bilmeyenler için. Bölgede 3194 sayılı imar kanuna göre yapılan planlama kapsamında o bölgeye hizmet edilebilmesi amacıyla ihtiyaç duyulan diğer donatı alanları olarak planlanmıştır. TOKİ tarafından kamunun kullanımına bırakılacak olan donatılar yapılmakta olup bölgenin ihtiyacını karşılayacak diğer donatı alanları özel sektör marifetiyle yapılması planlanmış olup söz konusu taşınmazlar da bu kapsamlıdır. Tekrar ediyorum. Aynı yeri aynı şeyi ; bölgenin ihtiyacını karşılayacak diğer donatı alanları özel sektör marifetiyle yapılması planlanmış olup söz konusu taşımazlar da bu kapsamdadır. Bahsettiğiniz kapsamlar Sayın Başkan. Rezerv alanda rezerv alanda Belediye’nin bütün işlerini kendisi mi yürütüyor. Hayır belediyenin belediyenin bütün işlerini Belediye kendimi yürütüyor? Siz özel sektörden yapmıyor musunuz Sayın Başkan?
BAŞKAN – Abdullah Bey. Arkadaşlar. Kardeşim bana konuş.
Abdullah AKTAŞ – Yani TOKİ'nin herhalde harç üretmesini, tuğla üretmesini beklemiyorsunuz herhalde.
BAŞKAN –  Arkadaşlar arkadaşlar.
Abdullah AKTAŞ – Rezerv alanda yer alan…
BAŞKAN – İpek lütfen ama yani. Özgür bey siz de lütfen.
Abdullah AKTAŞ – Sayın Başkan sizin bahsettiğiniz konu rezerv alanında yer alan 2002 metrekare yüz ölçümlü bakım ve akaryakıt istasyonu alanı bahsettiğiniz yer imarlı olan 40.331 Ada 7 parsel no'lu taşınmaz TOKİ mevzuatları gereğince satış tarihinden 15 gün önce Türkiye geneli yayın yapan gazetelerde ve idarenin Web sayfasında ilan edilerek tüm müzahidelerde olduğu gibi herkese açık ve şeffaf bir şekilde internetten dahi katılıma açık olarak noter huzurunda 29-30 Haziran 2022 tarihinde yapılan arsa satış müzahidesinde satışa sunulmuştur. 
BAŞKAN – Depremzedenin malını sattık diyorsun yani.
Abdullah AKTAŞ – Bak bak. Siz bunu anladınız dimi. Ben şimdi buradan size bir de şey diyeceğim  hani bir türkü var güzel bir türkü;” uyan susam uyan derin uykudan” diye.
BAŞKAN – Susam değil Sunam.
Abdullah AKTAŞ – Sayın Başkan pardon Sunam. Bu satış ne zaman yapılmış? Bu satış ne zaman  yapılmış satış 2022 yılında yapılmış, sizin aklınıza şimdi mi geldi bu? Yıl sonu mu geldi maşallah çok hızlısınız. Bahse konu müzahide söz konusu taşınmaz bahse konu taşınmaz 18 milyon TL bedelle satışa sunulmuş. Sayın Başkan duydunuz mu?
BAŞKAN – Evet evet.
Abdullah AKTAŞ – İsterseniz döneyim bu tarafa konuşayım.
BAŞKAN – Buyurun buyurun.
Abdullah AKTAŞ –  18 milyon TL bedelle satışa sunulmuş, taşınmaz için 5 tane katılımcı rekabet etmiş açık arttırmayla neticesinde 40.600 bin TL, 41 milyon TL pardon 40 milyon 600 bin TL, 41 milyon TL, 41 milyon 200 bin TL'lik en yüksek 3 teklif alınmış ve firmanın sahibi biliyor musunuz bilmiyorum söyleyeyim ismini? Söylemeyeyim ben yine de nokta nokta İç ve Dış Ticaret A.Ş firma nerenin sayın Başkan o gün söylüyorsunuz ya her şeyini araştırdık ettik. Neydi bu firma? Kimin tanıdığıymış merak ettim ben.
BAŞKAN -  Kimin tanıdığı olduğu beni ilgilendirmez ki.
Abdullah AKTAŞ –  Yanda şey verdiniz firmanın, firmanın, firmanın nerenin firması nerenin firması? Baktınız mı nerenin firması olduğuna?
BAŞKAN – Firmanın Adana firması olması, Antep firması olması, İzmir firması olması birşeyi mi değiştiriyor? Hayır ben anlamadım yani.
Abdullah AKTAŞ – Hayır o gün televizyonda konuşuyorsunuz belge var mı var. Nerede var internette var. Bunlar zaten internette yazıyor.
BAŞKAN – Alan kim? Alan kim?
Abdullah AKTAŞ – Söyleyeyim mi ismini?
BAŞKAN – Alan kim?
Abdullah AKTAŞ – Size güveneyim mi? Buradan söyleyemeyeceğim. Vereyim araştırın kim olduğunu. Hatta ve hatta
BAŞKAN – Ak partili bir Belediye Başkanınız mı?
Abdullah AKTAŞ – Hatta ve hatta hayır alakası bile yok. Diyarbakır firması Sayın Başkan. Bir daha araştır sen yanlış bakıyorsun. 
BAŞKAN –Çüngüş Belediye Başkanı.
Abdullah AKTAŞ – Hatta ve hatta bu ihaleye İzmir'den girenler de var, İzmir’den girenler de olmuş.
BAŞKAN – Nereden girerse girsinler. Siz depremzedenin malını götürüp bir Ak partili Belediye Başkanı’nın firmasına  sattınız.
Abdullah AKTAŞ – Bu depremzede malı değil. Bu depremzede malı değil. Depremzedeye hizmet etmek için ayrılmış kamu alanı burası. Depremzedeye hizmet etmiş için ayrılmış alan.
BAŞKAN – Götürdünüz sattınız. Hani satmamıştınız? Hani satmamıştınız?
Abdullah AKTAŞ – Bir saniye.
BAŞKAN –  Hani satmamıştınız?
Abdullah AKTAŞ – Depremzedeye hizmet etmesi için ayrılmış alan olan alan özel sektörden alınıyor bu hizmet Sayın Başkan. Sizin dışarıdan aldığınız gibi. Sizin birçok şeyi dışarıdan aldığınız gibi belediye olarak.
BAŞKAN –  İki aydır çadır götüremediğiniz gibi hizmet mi?
Abdullah AKTAŞ –Burada da sözümü kesmeyin. 
BAŞKAN –İki ay çadırı götüremediğiniz hizmet mi?
Abdullah AKTAŞ –Sözümü kesmeyin başka yerlere de götürmeyin.
BAŞKAN- Üç gün enkaza gidemediğiniz hizmet mi?
Abdullah AKTAŞ – Bakın bakın sözümü kesmeyin. Bitireceğim.
BAŞKAN – Evet.
Abdullah AKTAŞ – Şimdi. Ayrıca sizi de buradan uyarıyorum Sayın Başkan. Bir satış daha var, oturduğunuz yerden siz de buradan girebilirsiniz yani bu satışa bakın arkadaşlar hangisiymiş o. Yine rezev alanıyla ilgili. İzmir ili Bayraklı ilçesi Bayraklı Mahallesi'nde yer alan günübirlik Turizm tesis alanı Sayın Başkan. Bu da herhalde başkaları için yapılmadı depremzedeler için yapılıyor, o bölge için yapılıyor. 
BAŞKAN – Evet. Kesin öyle.
Abdullah AKTAŞ –  2 adet taşınmaz not alın da ihaleye girersiniz siz de. Yani herkes girebiliyor bu ihaleye. 2 adet taşınmaz, yok siz parasını fazla verirseniz siz alırsınız. Merak etmeyin.
BAŞKAN –  Evet 8 daire parasına değil mi? 8 daire parasına. 8 daire parasına.
Abdullah AKTAŞ – Sayın Başkan kadın dünyasına yaptınız ya doğrudan temin kime fatura kesildiği belli değil, parayı kimin ödediği belli değil.
BAŞKAN – Bak gidersin savcılığa gidersin savcılığa. 
Abdullah AKTAŞ – Yapacağız onu da yapacağız. Belgeler gelsin onu da yapacağız merak etmeyin. Merak etmeyin onu da yapacağız. 
BAŞKAN –  Sen sabaha kadar çıkar sabaha kadar çıkar. 
Abdullah AKTAŞ – Doğrudan teminde ihalesiz işler verdiniz ve belediyenin şirketlerine ödemesini yaptınız. Neden Belediye’ye yapmadınız merak ediyoruz. Şimdi bu ülkede taşınmaz ne zaman satışa sunuluyormuş 04-05-06 Nisan 2023 yani yarın başlıyor 3 gün boyunca buranın bu iki arsanın açık arttırma müzahidesi var.
BAŞKAN –  04-05-06 
Abdullah AKTAŞ – Oturduğunuz yerden oturduğunuz yerden
BAŞKAN – Arsaların metrekaresini söylesene bir.
Abdullah AKTAŞ – İhaleye girme koşullarını sağlayan her firma bu ihalelere girebiliyor. Şeffaf. Aynen sizinki gibi burada sadece çıkıyorsunuz ya 3 görüntü veriyorsunuz ya bir daha söylüyorum Sayın Başkan bir daha söylüyorum.
BAŞKAN –Evet.
Abdullah AKTAŞ – Yapılan bu satışlarla ilgili şehrieminsiniz ya bu şehre eminsiniz ya, yapılan satışlarla ilgili itirazınız varsa yargı yolu açık. Çıkın dava açın, çıkın dava açın.
BAŞKAN – Hepsini geri alacağız canını sıkma. 
Abdullah AKTAŞ – Sosyal medyada konuşmayın, gidip televizyonda konuşmayın çıkın dava açın.
BAŞKAN – Sana mı soracağız ya nerede konuşacağımızı sana mı soracağız?
Abdullah AKTAŞ –  Madem şehri eminsiniz çıkın dava açın.
BAŞKAN –  Yani hangi hadle bunu söylüyorsun ya.
Abdullah AKTAŞ – Sizin gibi bir şehri emine de bu yakışır. Hak arayacaksınız ya dava açacaksınız dava yoluyla insanların hakkını arayacaksınız. Bu vatandaşın hakkını arayacaksınız. Bizim daha önceden açtığımız bir davamız var biliyorsunuz değil mi Sayın Başkan.
BAŞKAN – Aç en doğal hakkın. 
Abdullah AKTAŞ –  Hala devam ediyor, hala devam ediyor şahsa açılmış davamız  var devam ediyor hala.
BAŞKAN – Olabilir.
Abdullah AKTAŞ – Türkiye’de örneği yok.
BAŞKAN –Hakim ben miyim yani.
Abdullah AKTAŞ – Bir kez daha tekrarlıyorum Sayın Başkan. Gündem olma hevesinden vazgeçin. Haklısınız anketler düşük geliyor yani bundan yapıyorsunuz. Düştüğünüz çukurdan çıkmaya çalışıyorsunuz ama Bayraklı’nın parasını böyle sosyal medyaya televizyonlara harcamayın Sayın Başkan. Bayraklı’ya verdiğiniz sözleri yerine getirin. 22 yıldır yönettiğiniz İzmir'in hali ortada her geçen gün geriye doğru gidiyor maalesef. Deprem bölgesi olan yapı stoğunun %80'e yakın dönüştürmesi gerekirken İzmir'de 22 yılda 22 yılda yerel iktidarda olan CHP yönetimi anlayışı bugüne kadar sadece 900 konut değiştirmiş 22 yılda. 22 yılda 900 konut değiştirmiş Sayın Başkan. 970'miş haklarını yemeyelim yani. 970.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ –  Sayın Başkan Sayın Başkan Sayın Başkan sizin çamur atmaya kalktığınız TOKİ sizin çamur atmaya kalktınız TOKİ önüne çıkartılan tüm engellere rağmen, engelleme ve karalamalara rağmen tüm İzmir'e
BAŞKAN – Arkadaşlar bir saniye. Evet ya.
Abdullah AKTAŞ –   İzmir'e 25.000 konut 20.000 seyircilik kapasiteli  Göztepe Stadyumu, 11 Cami, 7 hastane, 3 kamu binası, 13 okul, 1 kreş, 7 lise, 1 Pansiyon, 1 sağlık ocağı, 2 spor salonu, 12 Ticaret Merkezi, 2 Sosyal Tesis, 6 Büfe, 8 dükkan yapıp teslim etmiştir. Bunlar devletin hizmet yaptığı TOKİ kanıyla yapanlar. Sadece TOKİ kanalıyla yapılanlar. Şimdi size sormak istiyorum. Sizin yetki alanınıza giriyor Sayın başkanım bu. Beyefendi lütfen mikrofonu alıp da konuşurmusunuz? Sözümü de kesme sana zahmet. Sayın Başkan Sayın Başkan şimdi size sormak istiyorum. Bayraklı’da  deprem sonrası verilen heyelan bölgesi neresi?
BAŞKAN -  Ya sen konuşmana devam et arkadaş sen soruyorsun.
Abdullah AKTAŞ –Soruyorum. Ben öğrenmek istiyorum neresi?
BAŞKAN - Sen bana soramazsın.
Abdullah AKTAŞ – Heyelan bölgesi neresi?
BAŞKAN -  Sadece konuşursun.
Abdullah AKTAŞ – Tamam anladım. Siz bilmiyorsunuz ben anlatayım size neresi olduğunu. Şimdi buranın dönüştürme yetkisi sizde. Dönüştürme yetkisi sizde yani Bayraklı Belediyesi’nde.
BAŞKAN – Heyelan bölgesi.
Abdullah AKTAŞ –Dönüştürme yetkisi dönüştürme yetkisi Büyükşehir Belediyesi’nde yetkisi.
BAŞKAN – Biz de mi onda mı? Çevre şehircilikte mi bir düşün bakalım.
Abdullah AKTAŞ – Çiçek mahallesindeki bu heyelan bölgesinde
BAŞKAN – Tamam işte onu söylüyorum.
Abdullah AKTAŞ – Heyelan riski olan alanla ilgili ne yaptınız?
BAŞKAN – Hani bakanlarınız gitti ya.
Abdullah AKTAŞ – Ne yaptınız? 
BAŞKAN – Bakanlarınız gitti ya.
Abdullah AKTAŞ – Size soruyorum. Siz ne yaptınız?
BAŞKAN – Ya bakanlarınız gidip söz verdiler ya. 
Abdullah AKTAŞ – Hayır siz şehri eminsiniz ya.
BAŞKAN – Bakanlarınız oraya gidip söz verdiler ya.
Abdullah AKTAŞ – Siz şehri eminsiniz ya. Bakanlar yapmadı siz ne yaptınız? Üzerinize düşen göreve ne yaptınız? Buraya projeden alanı mı aldınız?
BAŞKAN – Riskli alanı ben mi ilan ediyorum?
Abdullah AKTAŞ – Rezerv alan mı ilan ettiniz?
BAŞKAN – Riskli alanı ben mi ilan ediyorum? Riskli alanı Bayraklı Belediyesi mi ilan ediyor?
Abdullah AKTAŞ –Yeni proje mi hazırladınız burayla ilgili? Ne yaptınız onu söyleyin?
BAŞKAN – Riskli alanı ben mi ilan ediyorum?
Abdullah AKTAŞ –Üzerinden 3 yıl geçti Sayın Başkan.3 yıl geçti hala bir şey yaptığınız yok burayla ilgili.
BAŞKAN – Onu Çevre şehirciliğe soracaksın niye yapmadınız diye.
Abdullah AKTAŞ – Şuan yetki sizde. Siz yapabilisiniz. Çevre şehirciliğe sormanıza gerek yok.
BAŞKAN – Nasıl yetki bizde ya.
Abdullah AKTAŞ – Evet bakın yetkilerinize. Yetkilerinizi kullanmasını bilmiyorsunuz.
BAŞKAN – Arkadaşlar yetki Çevre şehircilikte.
Abdullah AKTAŞ –  Orayla ilgili ne proje hazırladıysanız çıkın bunu anlatın bırakın siz TOKİ’yi karalamayı siz.
BAŞKAN – Evet evet.
Abdullah AKTAŞ – Önce kendinize düşen görevleri yerine getirin Sayın Başkan. Bayraklı halkına verdiğiniz o vaadleri yerine getirin. Bayraklı halkına verdiğiniz sözleri yerine getirin.
BAŞKAN – Çok teşekkür ederim.
Abdullah AKTAŞ – 4 yılınız doldu Sayın Başkan.
BAŞKAN –  Tamam.
Abdullah AKTAŞ – 1 yılınız kaldı zaten bunu 1 yılda da tamamlayamazsınız. O da görüyoruz. Yani söylediğiniz tüm vaatlerin hepsi yalan olmuş oldu. Teşekkür ederim.
BAŞKAN – Evet tamamlayalım buyurun Şentürk Bey. Evet.
Şentürk APAYDIN – Evet arkadaşlar iftara gidecekler bizden de arkadaşlarımız iftarlı. Evet ben gitmiyorum Özgür Bey. Başkanım konuşulacak çok şey var. Şöyle evet konuşulacak çok şey var. Daha Kızılaylar var, daha 2019 da vaat ettiğiniz toplu konutlar var. Onların hepsi birer birer konuşulacak ama bu mübarek günde az konuşalım. Diğer meclis gündemimize ayıralım. Şimdi bak, şimdi bak, şimdi bak, şimdi bak. Kızılay’ı holding’e çevirip de insanların bak ama dinlemiyorsun ki Abdullah bir dinle. Bak şimdi Bayraklı’dan nasıl bayraklı haklıda bu halk. Allah allah.
BAŞKAN – Arkadaşlar.
Şentürk APAYDIN – Arkadaşlar bir dakika dinleyeceksin Abdullah Bey. Ben dinledim güzel bir şekilde sizde dinleyin lütfen. Lütfen dinleyin. Biz şimdi bu halkın yaptığı yardımları parayla çadır yapıp satan efendim Etimesgut’da çadır fabrikalarına Akp’li meclis üyesine veren ve sonra fatura kesen Kızılay’a konuşmayacaksın geleceksin burada Bayraklı halkı.50.000 kişi öldü. Çıktınız helallik istediniz. Çıktınız halen daha 115 milyar parayı nereye kullandığınızı bilmiyorsunuz. Halktan daha kahvaltılık bilmem temizlik malzemesi istiyorsunuz ya. Hangi yüzle bunları sorarsınız?
BAŞKAN – Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN –  Biz Bayraklı depreminde Sayın Başkanım Bayraklı depreminde tarih yazdık. Bizim Büyükşehrimiz orada yine tarih yazdı.
BAŞKAN – Abdullah Bey.
Şentürk APAYDIN – Lütfen ama dinlemiyorsunuz. Ben de sesimi yükseltiyorum. Abdullah Bey. Abdullah Bey. Abdullah Bey. Bakın eskiden okullara Kızılay ‘ın zarfı gelirdi 5 lira 10 lira para verirdik. Lütfen. Biraz insaflı davranın lütfen. Başkanım.
BAŞKAN – Evet değerli meclis üyeleri. Bakın arkadaşlar arkadaşlar bak bir tutanağı okuyorum. Encümen üyeliği 5393 sayılı Belediye kanunun 33/a maddesi gereğince encümen üyeliği için yapılan gizli oylama sonucunda; meclis üye sayısı 36, açılan zarf 36, geçerli oy 30, geçersiz oy 6, Şentürk APAYDIN 27. İrfan ÖNAL 28 oy. Alim ÇANKAYA 30 oy. Hayırlısı olsun. Şimdi değerli arkadaşlar iftardan dolayı aslında ben de söyleyeceklerim çok. Ya arzu ediyorsanız devam edelim. Yani ama ben Çarşamba günü TOKİ  ile ilgili, oradaki işlerle ilgili, yapılanlarla ilgili daha detaylı belgeli bütün açıklamaları yapacağım. Senin bildiğin eksik, gerisini de söyleyeceğim.
IX. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
BAŞKAN –  Mazeretli meclis üyelerimizin mazeretlerinin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
X. 2. BİRLEŞİMİN GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ.
BAŞKAN – Herkese hayırlı iftarlar. İkinci oturum Perşembe saat:18:00 Evet.
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